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були організовані місця для роботи міжнародних експертів і оформлення документів 

судмедекспертами, митниками та прикордонниками. 22 липня співробітники групи 

Інтерполу з розслідування подій почали в Харкові процедуру попереднього впізнання 

тіл жертв. 

Під час виконання відповідальних завдань в зонах бойових дій, ряд працівників 

оперативно-рятувальної служби проявили надзвичайну мужність, а деякі героїчно 

загинули. 

Зусиллями загонів ОРСЦЗ та інших міжнародних експертів було знайдено і 

відправлено на батьківщину 250 тіл загиблих та більше 75 % особистих речей. 

Таким чином, аналізуючи вище викладене, можемо дати правдиво високу оцінку 

діяльності служб оперативно-рятувальної системи цивільного захисту України, єдине, 

дуже шкода, що саме на цьому прикладі. 
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Анотація. У даній роботі наведено посадові обов’язки та права фахівця з 

фізичної реабілітації, згідно трудового договору, працюючого масажистом. Відзначено 
основні шкідливі фактори безпечних умов праці, які притаманні майбутнім фахівцям з 
фізичної реабілітації, що працюють масажистами. До них відносяться певні шкідливі 
фактори: фізичні, хімічні, біологічні та психофізіологічні. 

     
Аннотация. В данной работе приведены должностные обязанности и права, 

согласно трудового договора, реабилитолога, работающего массажистом. Определены 
вредные факторы безопасных условий труда, которые свойственны будущим 
специалистам, работающих массажистами. К ним относятся определенные вредные 
факторы: физические, химические,  биологические и психофизиологические. 

  
Аnnotation. In hired position requirements over and rights are brought, in obedience 

to a labour contract, reabilitolog, working as a masseur. The harmful factors of safe terms of 
labour, which are peculiar to the future specialists, are certain, working as masseurs. To them  
certain harmful factors behave: physical, chemical,  biological and psihofisiolog. 
 

Вступ. Можливості майбутнього фахівця з фізичної реабілітації протистояти 

шкідливим факторам, які присутні на його робочому місті, визначаються рівнем його 

знань, умінь та компетенцій до дії цих факторів і  безпеки праці на робочому місті у 

кабінети масажу. До кабінету масажу розроблено інструкції безпечних умов праці та 

вимоги з техніки безпеки [1, 3]. 
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На посаду медичної сестри з масажу призначається особа, що має середню 

медичну освіту за фахом "Медичний масаж" та (I, II, вищу) кваліфікаційну категорію 

або вищу фізкультурну освіту за фахом «Фізична реабілітація».  

Посадові обов’язки медичної сестри з масажу: необхідно знати організацію 

роботи медичної установи; психологію професійного спілкування; основні причини, 

клінічні прояви, методи діагностики, ускладнення, принципи лікування і профілактики 

захворювань і травм; приватні методики ручного лікувального, спортивного і 

гігієнічного видів масажу в межах класичної, сегментарно-рефлекторної та інших 

систем, апаратні методи масажу; організацію діловодства і обліково-звітної діяльності 

структурного підрозділу; основні види медичної документації; законодавство про 

охорону праці в України; правила внутрішнього трудового розпорядку; правила і норми 

охорони праці, техніка безпеки, виробничої санітарії і протипожежного захисту; 

здійснювати контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних вимог, що пред'являються 

до організації роботи кабінету масажу і робочого місця масажиста. 

Згідно трудового договору медична сестра з масажу має право: отримувати 

інформацію, необхідну для якісного виконання функціональних обов'язків; вносити 

пропозиції керівництву по вдосконаленню якості медичної допомоги населенню, 

поліпшенню організації праці; віддавати розпорядження молодшому медичному 

персоналу кабінету масажу, контролювати об'єм і якість виконаної ним роботи, 

здійснювати контроль за роботою техніка по ремонту апаратури. 

Тому для розуміння причин, які спонукають людину свідомо йти на порушення 

правил безпеки, наражаючись при цьому безпеці, необхідно, насамперед, розкрити 

основні шкідливі фактори, які присутні на його робочому місті та згідно з міжнародним 

стандартом поділяються на наступні групи: фізичні, хімічні, біологічні та 

психофізіологічні [2]. 

Під час проведення процедури масаж на масажуючого впливають наступні 

фізичні фактори: несприятливі умови мікроклімату робочої зони; підвищені рівні 

змінного електромагнітного й електростатичного полів; підвищений рівень шуму; 

знижений рівень освітленості робочої зони; рівень напруги в електричній мережі; 

можливість загоряння. 

До групи  хімічно шкідливих факторів відносяться речовини, які 

використовують при масажних процедурах, а саме різноманітні змащувальні засоби та 

лікувальні речовини.  
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До групи біологічно шкідливих факторів, які можуть привести до захворювання 

або погіршення стану здоров'я персоналу та пацієнтів відносяться підвищений вміст у 

повітрі робочої зони патогенних мікроорганізмів, бактерій та вірусів. Вони можуть 

з'явитися в приміщенні при недостатній або неефективній вентиляції. 

До групи психофізіологічних шкідливих факторів відносяться монотонність 

праці, зорова напруга. 

Згідно даним ДСН 3.36.042-99 робота, яка виконується медичною сестрою з 

масажу, відноситься до категорії робіт середньої важкості - IIа, тому що робота 

виконуються стоячи і потребує значного фізичного зусилля [4]. Крім того, при 

виконанні масажу дуже важливо, щоб робоча поза масажуючого була комфортною. Час 

від часу її потрібно міняти, тому що тривале виконання масажу в тому самому 

положенні дуже стомлює м'язи, тому необхідно звертати увагу на попередження 

патологічних змін в області шийного й поперекового відділів хребта, появи застійних 

явищ у нижніх кінцівках, що допоможе запобігти розвитку професійних захворювань. 

Для попередження виникнення у медичної сестри з масажу професійних 

захворювань, і досягнення високої ефективності його роботи,  велике значення має 

дотримання ним певних вимог, ергономічних умов праці, а також стан масажного 

кабінету. Привабливий інтер'єр, комфортне устаткування, чистота, освітлення і інші 

чинники, створюють сприятливі умови як для позитивного сприйняття усіх масажних 

маніпуляцій з боку масажованої людини, так і для збереження здоров'я, робочого 

настрою і високої працездатності медичної сестри з масажу.  

Висновки. У результаті аналізу фахової літератури, практичного досвіду й 

методики викладання занять з дисципліни «Основи охорони праці» були визначені 

фізичні, хімічні, біологічні та психофізіологічні шкідливі  фактори безпечних умов 

праці на робочому місті майбутніх реабілітологів, які працюють медичними сестрами з 

масажу. 
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